¢«

CAMO2ZZI

Automation

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

CEPIA PA

KATAJIOr > Bepcia 5.2

MHeBMAaTUY4YHI NOBOPOTHI NpuBoOAN

Cepia PA

IHHOBALLiHi KOMNAKTHI NHEBMATWUYHi NOBOPOTHI NPUBOAN TUMY «peiika-LuecTepHs» Cepii PA, L0 HaNiYyHOTb YCi HaiBaXNMBILLi KOMNOHEHTH, BU-
roTOBNSOTLCS 33 AONOMOrOH0 CNeLianbHUX Cy4acHMX BepcTaTiB 3 UMY BiANOBIAHO A0 (TaHAAPTIB AKOCTI ISO. [THEBMATUYHI NpUBOAN, AKi MOXNN-
BO HANALWTYBATK AK HA BIAKPUTTA, TaK i HA 3aKPUTTA, NOCTAY3OThCA Y 18 Pi3HMX PO3Mipax K 4BOCTOPOHHbLOI, TaK i 04HOCTOPOHHBLOIO Ail.

Lis Cepis npnBOAIB 3 NOK33HMKAMK KPYTHOrO MOMEHTY B liana3oHi Bia 9 Ao 9767 Hv nobpe nigxoantb Ang poboTtu 3 NOBOPOTHUMU KNanaHamu,

TaKUMU K KYN1bOBi KPaHW T3 ANCKOBI 3aCNiHKN.

AHOAYBaHHS

» KOMMaKTHWUIA On3aiiH

» [OCTYNHiy 18 pi3HMX po3mipax

MokpuTTs PFA / ETFE

[lienekTpuyHe NoKpuUTTa Hikenem

» Bepcii 04HOCTOPOHHBLOI Aii (3 NPY>XXWHHUM NOBEPHEHHSIM) ab0 ABOCTOPOHHbLOT Aji

» BWKOHAHHA 019 BUCOKNX Ta HU3bKUX TeMnepaTyp

» OLHAKOBI KPULLIKK AJ151 BEPCil 04HOCTOPOHHBLOI (SR) Ta 4BOCTOPOHHLOI Aii (DA)

» KpinunbHi akcecyapu Bignoeigatote Namur

» [1BOHanpaBneHi 60T ANA perynioBaHHaA Xoay

» onepeaHbo HABAHTAXEHi MPYXNHU B KApTpUOXKax

» [loBroBiyHa, 6e3nepebiiiHa poboTa

2. KPULIKN

EnoKcnMaHi MOpOLUKOBI NWUTI antOMiHIEBI TOpLEBi KpuL-
KW iOeHTWYHI Ons npuBoAiB B KoHQirypauii ogHo- Ta
[BOCTOPOHHbOI Aii ANs nonerweHHa NoBopoTy. Kpim Toro,
nokputta ENP, PFA, ECTFE TOWL0 AOCTYMHI ANS arpecmBHNX
cepenoBULL.

1. KoPnycnrPUBOAA

EKCTPY0BaHWNIA antoOMiHiEBMIA KOPNYC 3 BUCOKUM TEPMiHOM
eKCnyaTadii 3 rnagkor NoBepXHEe MillHO aHOL0BaHWIA K
30BHi, TaK i BcepeauHi, Wwo6 36inbLunTy CTiiKicTb 4,0 KOpPO3ii
Ta TPUBANICTb CIYX6W BHYTPiLLHIX AeTaneid. Pi3Hi Tunu 3a-
XWCHUX NOKPUTTIB, Taki Ak ENP, PFA Ta ECTFE, wo no3sonsi-
10Tb BUKOPWUCTOBYBATW NPMBOAMN B CYBOPUX YMOBAX, HAaA3-
0Tb(A 33 3aNUTOM.

3. MOPLUHI

JlnTi antoMiHieBi NOpLUHi 06po6ieHi cnewianbHUM NOKPUT-
TAM ON9 3MEHLWEeHHs KoedilieHTa TepTa Ta MNigBULLEHHS
3HOCOCTIlKOCTI. Hanpsimok o6epTaHHsA wectepHi (CCW go
CW) MOXJIMBO 3MiHWUTW, MOBEPHYBLUW NOPLUHI Ha 180° Ha-
BKOJIO CBOEI OCi, OCKiNbKN MOPLUHi, BCTAHOB/IEHI Ha 060X
KiHUSIX NpMBOAA, 0OHAKOBI MidX c06010.

226

Komnais Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHKBaTV MOJeNi Ta po3Mipy 6e3 noBifoMNeHHs

MOBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeacTagneHnii Ha Be6-CainTi www.camozzi.ua
B1po6u po3po6nieHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<
KATAJIOT > Bepcisi 5.2 CEPISI PA CAMOZZI

Automation

4. PETYJIIOBAHHA XO04Y

KoxeH KiHeub xoay npueoaa (CW i CCW) MOXJIMBO perysitoBaT Ha = 5°, NoOBEpTatouM NpaBuii i NiBnii 60TV perynioBaHHS X0y, PO3MilLeHi He-
3aN1eXKHO OAMH Bif oaHoro, BXIZ a6o BUXIA.

[liana3oH X0y HanawTyBaHHA

5. LLECTEPHA

MPBOLOV MHEBMATYHI MOBOPOTHI

LlecTepHi 3 neroBaHoi cTani po3pobneHi Ta 06pobaeHi TO4HO v BiANOBIAHOCTI 3i cTaHgapTamum 1S05211, DIN3337, VDI / VDE 3845. NokpuTi 6e3-
eNIeKTPUYHIM HikeneMm ans 3abe3neyeHHs iCTOTHO NOAINWeHNX XapakTepUCTMK, 3HOCOCTINKOCTI Ta CTINKOCTi 10 KOPO3ii B arpecBHUX (epefoBu-
LL3X.

6. MONEPEAHbO HABAHTAXKEHI MPY)XXUHI

B1COKOSKiCHI CTaneBi NPY)XWHHI KapTpuai NoKpuUTi katadopesom, o6 3a6e3neyntn 3Ha4HO noninweHy 6e3neky Ta CTiliKicTb 40 KOPO3ii npu
3BAPINHUX BiAKITYEHHAX

7. IHONKATOP

Bci nprBOAN OCHALLEHI iHAWKATOPOM MOJIOXKEHHS, IK1iA 3a6e3neyye BidyasbHY iHANKALLI0 NON0XEHHS KnanaHa / npuBoAa.

8. HAMPAMHI
BucoKa AKiCTb Ta HU3bKNIA NOKA3HMK TEPTA AN HAaNpSAMHUX BTY/IOK [03BOJAE YHUKHYTU KOHTAKTY MiX MeTaneBuMu aetansamu i 3abesnedye
HafiiHMiA | cTaBiNnbHWIA NiHIAHAN pyX.

9. YWIJIbHEHHA

NpuUBOAN, OCHALLEHI YLWINbHIOKYMMY KinbLsiMun 3 NBR, NpuAaTHI 419 BUKOPWUCTaHHA Npyn TemMnepaTypax Bif -20°C ao +80°C. YLiNbHIOKYI Kinbus
3 FKM T3 cunikoH BOCTYMHI NS HU3bKO- T3 BUCOKOTEMMNepaTypHUX BUKOHAHb.

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 3a co600 NpaBo 3MiHIOB3TW MOAENi Ta po3Mipu 6e3 NoBiAOMNEHHS
ToBHWIA KaTanor NPoAyKLi NpeacTaBNeHuii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS 227



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

CEPIA PA

NMHEBMATWYHI NPMBOAN 3 KYTOM MOBOPOTY 90° - MATEPIANTN

26 a5

¢
e

KATAJIOr > Bepcia 5.2

2
6:' 24 23 2 —
& 12—
13—
LDETANb K-Tb CTAH,EI,APTHI/II7I MATEPIAN 3AXNCHE NOKPUTTA OI'ILl,II7IHVII7I MATEPIATI
1 IBuHTiHAMKATOPA 1 HeipxaBHa cranb OUMHKOB3HE NOKPUTTA HeipxasHa ctanb
2 IHpmMKaTop 1 Mnacrmk - -
3 Kinbue 1 HeipXaBHa cTanb - -
4  Mertanesa Wwait6a 1 HeipxaBHa cTanb - -
5 lWaiba 1 KOHCTPYKTUBHWIA NN3CTMK - -
6  Kopnyc 1 EKCTPYA0BaHWiA anioMiHieBuiA K0opCTKe aHOaYBaAHHA Heip)!(aBHa cTanb, EnokcnpHe /
Cn1aB HikeslboBaHe NOKpUTTA
7  BHyTpilUHA Waii6a 1 KOHCTpYKTMBHWIA NAacTUK - -
8 Kynayok 1 JleroBaHa cTanb - -
9  BepxHiii NigWMNNHYK WeCcTepHi 1 KOHCTPYKTUBHWIA NN3CTMK - -
10 iu;g::mloqe KiNbLie BEpXHbOI 1 NER _ _
il AT 1 JleroBaHa cranb LD RS L Tl HeipxaBHa ctanb
OLMHKOBaHe NOKPUTTA
12 HWXKHIli NiAWWUNHWK WecTepHi 1 NBR - FKM/CwvnikoH
13 Lu;l(:::l:iloqe WIERSGREGE 1 KOHCTpyKTMBHWMIT NNacTnK = =
14 YiWiNbHIOWYA 3aryLLKa 2 NBR - FKM/CunikoH
15 ViwinbHoOW4e Kinbue .
p:trymoaanbuoro antawHTa z NER - FKM/ChsiikoH
16 LWaiiba (peryntoBanbHuii Gon) 2 HeipXaBHa cTanb - -
17 Taiika (perynioBanbHuii 60NT) 2 HeipXaBHa cTanb — -
18 BOAT peryntoBaHHA Xoay 2 HeipxxaBHa ctanb - -
19 nNopiueHb 2 JINTTA NijJ TNCKOM aniomMiHilo Alodine -
20 HanpsAMHWiA nopLieHb 2 KOHCTPYKTUBHWIA NNacTMK - -
21 MopHeBui MiQWNMNHUK 2 KOHCTPYKTMBHWIA NAacTUK - -
22 YWinbHIOWOYE KiNnbLe NopLUHA 2 NBR - FKM/CwvnikoH
23 KaceTHi npyXvuHn 0~12 CTanb KaTagopesHe nokpuTTa =
24 i:.ll:JLLb;wlmoqe KinbL,e KiHLeBoi 2 NER _ FKM/Cuniko
25 KiHueBa KpuLKa 2 JNInTnia anominii ENOKCMAHMIA NOpoLIOK HeipxaBHa cTanb
26  TBWMHT KiHL,@BOV KPNLLUKN 8 HeipxaBHa ctanb - -
KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MOBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeacTagneHnii Ha Be6-CainTi www.camozzi.ua
228 Bupo6u po3pobneHi Ans NpOMIUCIIOBOrO BUKOPUCTIHHA



KATAJIOr > Bepcia 5.2

MHEBMATWUYHI NPUBOAN 3 KYTOM MOBOPOTY 90° - PO3MIPU

VDI/VDE 3845

12

(—_——— ‘

MPUEAHAHHA BIANOBIAHO 01505211

CEPIA PA

—_
N S L
@) @b
®\,J'/ " — e @
M M
PO3MIPU, MM
Mog. A B D E G H | J K L @M std. zM * 1SO cTanpapt N z T
PA032 23 23 20 65 25 50 236 = M5x8 = 9 = F03 14 99 G1/8"
PA040 40 36 20 81 30 80 236 @50 M5x8 M6x10 11 9 F03/F05 14 124 G1/4"
PA052 30 41 20 92 30 80 236 @50 M5x8 M6x10 alil 9 F03/F05 14 154 G1/4"
PA063 36 47 20 107,5 30 80 250 @70 M6x10 M8x13 14 9/11 F03/F05/F07 18 166 G1/4"
PAO75 42 53 20 119,5 30 80 250 @70 M6x10 M8x13 14 11 FO5/F07 18 186 G1/4"
PA083 46 57 20 128,7 30 80 250 870 M6x10 M8x13 17 14 FO5/F07 21 205 G1/4"
PA092 50 58 20 136,8 30 80 250 @70 M6x10 M8x13 17 14 FO5/F07 21 253 G1/4"
PA105 57,5 64 20 153 30 80 @70 9102 M6x10  M10x16 22 17 FO7/F10 26 268 G1/4"
PA125 67,5 74,5 20 175 30 80 @70 9102 M8x13  M10x16 22 = FO7/F10 26 301 G1/4"
PA140 75 77 20 191,5 30 80 2102 9125 M8x13  M12x20 27 - F10/F12 31 392 G1/4"
PA160 87 87 20 217 30 80 2102 @125 M10x16 M12x20 27 o F10/F12 31 451 G1/4"
PA190 103 103 30 260 30 130 - 2140 M10x16 M16x25 36 - Fl4 40 525 G1/4"
PA210 113 113 30 285 30 130 = 9140 = M16x25 36 = F14 40 532 G1/4"
PA240 130 130 30 318 30 130 - #9165 - M20x25 46 - F16 50 610 G1/4"
PA270 147 147 30 356 30 130 = #9165 = M20x25 46 = F16 50 722 G1/4"
PA300 140 173 30 382 30 130 - #9165 - M20x25 46 - F16 55 774 G1/2"
PA350 164 195 30 438 30 130 2165 @254 M20x25 M16x25 46 = F16/F25 50 912 G1/2"
PA400 260 260 30 494 30 130 2165 @254 M20x25 M16x25 46 - F16/F25 50 945 G1/2"
*3a3annTom. Bubpatu Ta yTOYHUTY B 3aMOBJEHHI.
MHEBMATWUYHI NPUBOAM 3 KYTOM NOBOPOTY 90° - BATA
BATA, kr
Mog. PA032 PA040 PA052 PA063 PA075 PA083 PA092 PA105 PA125 PA140 PA160 PA190 PA210 PA240 PA270 PA300 PA350 PA400
OAHOCTOPOHHA = = 15 2,2 2,9 3,6 5,5 6,7 10,4 14,4 23,3 46,1 53,1 73,3 1159 130.00 234.40 360.40
JBOCTOPOHHA 0,5 0,7 1.4 2,1 2,7 3,3 5,0 59 9,0 12,0 19,0 39,1 44,1 59,0 93,6 110,00 186,50 289,00
MHEBMATWU4YHI NPNBOAN 3 KYTOM MOBOPOTY 90° - CNOXXWBAHHSA NOBITPA
CMOXWBAHHSA NOBITPA, n/uunkn
Mog. PA032 PA040 PA052 PA063 PA075 PA083 PA092 PA105 PA125 PA140 PA160 PA190 PA210 PA240 PA270 PA300 PA350 PA400
BiakputTa () 0,03 0,06 0,12 0,21 0,30 0,43 0,64 0,88 L4 2,2 3,2 54 6,8 9 14 23.8 35.1 52.6
3akputTa (n) 0,04 0,08 0,16 0,23 0,34 0,47 0,73 0,95 1,6 2,5 3,7 59 7.5 11 17 29.7 46.3 36
Komnaia Camozzi Spa 3anuwae 3a c06010 NpaBo 3MiHOBaTK MoJeNi Ta po3mipu 6e3 NoBifLoOMNeHHs
MoBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeAcTaBneHuii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
B1p0o6Y po3po6ieHi Anst NPOMICIOBOTO BUKOPUCTaHHS 229

«

CAMOZZ|

Automation

MPBOLOV MHEBMATYHI MOBOPOTHI



¢«

CAMO2ZZI

Automation

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

CEPIAA PA KATANOT > Bepcia 5.2

MPUHLMN POBOTU NHEBMATUYHUX NPMBOAIB ABOCTOPOHHbLOI A1Ii 3 KYTOM NOBOPOTY 90° - KPYTHNIA MOMEHT

Npueogw Cepii PA 4BOCTOPOHHLOI Al BUMAaratTb NogaYi CTICHEHOrO NOBITPA AK Nif 4ac BIAKPUTTA, TaK i 3aKpUTTA. BUXigHi KPYTHI MOMEHTH, WO
CTBOPIOKTLCA NPUBOAAMU Y KOHOIrypaLii ABOCTOPOHHBLOI Aii, 3MiHIOOTbCA B OCHOBHOMY B 3aJIeXHOCTI BiJ AiaMeTpa LuniHapa Ta TUCKY noaavi
NOBITPS; Lie 1erko po3pax0oBYETbCA LUIAXOM MHOXEHHS MOLL NOPLUHA H3 PaAiyC KOJ1a KPOKY LUeCTepHi Ta Ha TUCK MoAavi.

AIK NOKa3aHo Ha fiarpami HUX4e, MHeBMONPUBOAW ABOCTOPOHHbLOI Al 34aTHI 3a6e3neyvyBaTin NOCTINHNIA KPYTHNIA MOMEHT Npy MOBHOMY NOBOPOTI
Ha 90°.

100 < KpyTHWii MOMEHT 3 nojayelo noBitpa

0| 10° 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

NOBOPOT NPOTU FOANHHWNKOBOT CTPUIKM (CCWR)

MoBiTpA, WO MNOJAETHCA Ye-
pe3 mopT B, 3pylUyE MOPLLHI
Ha3ycTpiy 0ANH OAHOMY, 3MYLLY-
104M WecTepHio obepTtaTtucs 3a
TOANHHUKOBOH CTPINKO, NOKK
NoBIiTPSA BUXOANTL Yepe3 nopTA.

NosiTpa, W0 NOAAETHCA ye-

pe3 nopT A, 3MyLIYE MNOPLUHi
BiAOanNATCA OAQWH Big, 0AHOrO,
3MYLUYHOYN LWecTepHi o6epTaTu-
€1 NPOTN FOAWHHWKOBOI CTPINKM,
NoKN MOBITPA BUXOAWUTb Yepe3
noptB.

Ll

BY 4 A

NnoBOPOT 3A TOANHHNKOBOHK CTPIJIKOK (CWR)

MoBiTps, L0 NOOAETbCA Ye-
pe3 nopT B, 3pyllye NOPLUHI
Ha3ycTpiy OAuH OOHOMY, 3My-
WyKYM wectepHio obepraTucs
nNpoTU TOAWHHNKOBOI CTPiNKM,
NoKN MOBITPA BUXOAWUTb Yepe3
noprtA.

B I$A

MoBiTpa, WO MOAAETHCA ye-

pe3 nopT A, 3MyLIYE NOPLUHI
BiQOanATCA OOWH Bif, 0OHOrO,
3MYLLYHOYK LWecTepHi obepTaTu-
€1 NPOTWN FOAMHHWKOBOI CTPINKMA,
NMoKN MOBITPA BUXOOWUTb Yepe3
noprB.

NpuBoaw, AK NPaBUJI0, NPALIOOTL MPOTI FOANHHNKOBOI CTPINKI HA BiAKPUTTS Ta 3@ FTOANHHNKOBOHK CTPINKOK AN 3aKpUTTA.
Hanpsamok 06epTaHHs wectepHi (CCW 4o CW) MOXTMBO 3MiHUTHA, LUJIIXOM 3MiHI Opi€EHTALii MOPLLUHIB, K MOK33aHO Ha MaslloHKY BULLE.

3HAYEHHS KPYTHOTO MOMEHTY MPUBO/AIB ABOCTOPOHHbOI i (HM)

Tuck nogavi noeitps (6ap)

Moga.

2 2,5 3 4 4,5 5 55 6 7 8
PA032DA 2 8 4 6 7 7.5 8 9 10 12
PA040DA 6 3,5 10 13 14 16 18 20 22 26
PA052DA 8 10 12 16 18 20 22 24 28 32
PA063DA 15 19 22 30 33 37 40 44 52 58
PA075DA 20 26 30 40 45 50 55 60 70 80
PA083DA 33 40 48 63 71 79 86 94 110 125
PA092DA 45 57 68 90 102 113 124 136 158 182
PA105DA 66 83 100 132 149 166 182 200 232 265
PA125DA 101 126 151 202 226 252 276 301 352 402
PA140DA 171 214 257 342 385 428 471 513 599 684
PA160DA 266 333 399 532 600 665 732 798 932 1064
PA190DA 426 532 639 952 958 1064 1170 1277 1490 1702
PA210DA 532 665 798 1064 1198 1330 1463 1596 1862 2128
PA240DA 770 962 1155 1540 1732 1924 2117 2309 2693 3078
PA270DA 1169 1462 1755 2340 2632 2925 3217 3510 4095 4680
PA300DA 1526 1908 2289 3052 3434 3815 4197 4578 5341 6104
PA350DA 2285 2856 3427 4570 5141 5712 6283 6854 7997 9139
PA400DA 3256 4069 4883 6511 7325 8139 8953 9767 11394 13022
Komnais Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHKBaTV MOJeNi Ta po3Mipy 6e3 noBifoMNeHHs
MOBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeacTagneHnii Ha Be6-CainTi www.camozzi.ua
230 B1po6u po3po6nieHi NS NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOr > Bepcia 5.2

CEPIA PA

MPUHLAM POBOTN MHEBMATUYHUX MPMBOAIB OQHOCTOPOHHLOT A1 3 KYTOM MOBOPOTY 90° - KPYTHUIA MOMEHT

NS NPMBOAIB 3 NPYXUHHUM NOBEPHEHHSM NOTPiGHO NOAABATYI CTUCHEHE NOBITPA B KAMEpU AJ1 BiAKPUTTS; BOHI BUKOPUCTOBYIOTH NOMEPEAHbO
HABAHTAXEHUIN NPYXNHHMIA KAPTPUIXK AJ151 3BOPOTHOTO 06EPTaHHS.

BuxigHi MOMEHTH, L0 reHepyrTbCs NPMBOLOM 3 MPYXUHHUM MOBEPHEHHAM, 3a/1eXaTb He TiNbKW Bif, JiaMeTpa UWAiHAPA Ta TUCKY BXiQHOMO
MOBITPS, a i Bif, CA, O CTBOPHOETLLA MPYXMHAMU. TO6TO, NPUBOAN 3 NPY)XUHHUM NOBEPHEHHAM 6inbLuUi 33 NPMBOAM ABOCTOPOHHbLOI Ail, i rapan-
TYIOTb O4HAKOBWI KPYTHUIA MOMEHT.

SIK MOK33aHOo HA Aiarpami HKYe, KpUBa KPYTHOr0 MOMEHTY SIBASiE 0600 NPAMY NiHit0, W0 HAaNpaB/ieHa BHM3 Yepes nonepeaHbo HaBaHTAXKEHi

MPYXMHN.

KpyThpis
M Mome
N10Aayerp noai#ﬂf

i Mome\-\'\' 3

KD\JTHV\ )KV\HO\O

npy

10° 20° 30° 40°

NOBOPOT NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPISIKY (FAIL CW)

MoBiTPA, WO NOJJETHCH ye-
pe3 nopT A, 3MVLUYE MOPLUHI
BiAAANATACA OAVH Bif 0AHOrO, -
CTUCKAYN NPYXNHN i 3MYLLYIO-
4n WwectepHio 06epTaTucs npo-
T TOANHHNKOBOT CTPINIKK, NOKK
NOBITPS BUXOAUTL Yepe3 nopTB.

Y pasi BTpath / CKWO3HHA TUCKY
NOBITPS, MPYXWUHWU 3pYLUYIOTb
NOPLUHI Ha3ycTpiy OAUH OAHO-
My, 3MVLUYIOYN LEeCTePHI0 06e-
pTatics npoTu rOAUHHUKOBOI
CTPiNKN,MOKK NOBITPA BUXOAUTb
yepe3 nopTA.

50° 60° 70° 80° 90°

NOBOPOT 3A TOANHHNKOBOK CTPIJTIKOK (CWR)

MoBiTps, WO MNOJJETHCA Yye-
pe3 nopT A, 3MVLIYE MOPLUHI
BigOanaTnca oAuH Big 0AHOTO,
CTUCKAKYMN MPYXUHW | 3MyLLy-
104N WwectepHio obepTatucs 3a
rOAVNHHUKOBOK CTPINIKO, MOKN
NoBITPsi BUXOANTb Yepe3 nopT B.

Y pasi BTpath / CKWAaHHA TUCKY
NnoBiTPA, MPYXWUHW 3pYLUVIOTb
MOPLUHI Ha3yCTpiy OAWMH OOHO-
My, 3MVYLUYIOYN LIEeCTepPHI0 0be-
pTatTncs npoTu rOANHHWKOBOI
CTPINIKN, NOKWN NOBITPS BUXOAUTb
yepe3 nopTA.

MpuBOAK B CTAHAAPTHI KOMMNEKTALi NONepeaHbO HaNalWTOBaHi Ha POBOTY B PeXuUMi 3aKpUTOro nonoxeHHs (CW), ane ix MOXIMBO Nierko

BiZperynoBaTy AN 06epTaHHsA B peXMMi BifKPUTOro nosioxeHHs (CCW).

PO3MiLLLeHHS MPY)XWUH NS NPUBOAIB 3 MPY)KUHHUM NOBEPHEHHAM

MpYXUH® cnipg BCTaBnATr CAMETPUNYHO, AK NOKAa3dHO HIK4e, 06 3anobirtun 60KOBOMy HABAHTAXEHHHK MiX nopLHAMN i npmneogamu.

5 MpyxuH

6 MpyxuH

7 MpyxuH

8 MpyxuH

9 Mpyxuu

10 Npyxuu

11 Mpyxux

12 Npyxwnu

AKLLO He BKa3aHO iHLLIe, NHeBMATNYHI NPMBOAM B CTaHAAPTHIN KOMNNEKTaLlii MOCTaYaloThea 3 KOMNAEKTHUM NPYXUHHAM 6110KOM (12 NpyXuH) Ans
TUCKY XWUBNIEHHS 6 6ap. AN iHWOro TUCKY XWNBEHHS NOBITPA NPUBOAN MOXINBO HANALITYBATL LUIAXOM 3HATTSA MPYXHN 3 TOPLEBUX KPULLIOK.

Komnaia Camozzi Spa 3anuwae 3a c06010 NpaBo 3MiHOBaTK MoJeNi Ta po3mipu 6e3 NoBifLoOMNeHHs
MoBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeAcTaBneHuii Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3pobnieHi NS NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTaHHS

«

CAMOZZ|

Automation

MPBOLOV MHEBMATYHI MOBOPOTHI



CAMOzzZI CEPIA PA KATASIOF > Bepcisi 5.2
Automation
BVIXIHI 3HAYEHHS KPYTHOTO MOMEHTY B MPUBO/AX OZIHOCTOPOHHbOI i 3 KYTOM NOBOPOTY 90°(HMm)

KpyTHWIA MOMEHT

Nopaya Kinei 2,5 6ap 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap npysiuHY (HM)
noBiTps inbKicTb
NPY>XWUH 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
Mog. Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop
PA052SR 5 57 3,8 7,6 57 6,2 4,3
6 4,9 2,5 6,9 4,5 10,9 8,5 7.4 5
7 4 133 6 3,3 9.8 i725) 14 10,4 8,6 59
8 5.2 2 9,2 6 13,2 9,1 17,2 14,1 9,9 6.7
9 4,3 0,8 8,3 4,8 12,3 [0 16,3 12,8 20,3 16,8 11,1 7,6
10 7.4 3,6 11,5 6,7 15,5 11,6 19,5 15,6 12,4 8,5
11 6,6 2 10,6 54 14,6 10,4 18,6 14,3 22,6 18,3 13,6 O35
—_ 12 9.7 4,2 13,8 9.1 17,8 12,2 21,8 17,1 14,8 10,2
}j—: PA063SR 5 11,4 7,7 15 11,4 22,3 16,6 10,4 6,8
S 6 10,1 5,7 13,6 9,3 20,9 14,9 28,3 23,9 12,5 8,2
g 7 8,6 3,6 12,5 7.2 19,5 14,5 26,8 21,9 14,6 9,6
g 8 10,9 51 18,2 12,4 25,5 19,8 32,8 27 40,1 34,3 16,7 10,9
— 9 16,8 10,4 24,1 17,7 31,4 24,9 38,7 32,2 18,8 12,3
? 10 1,4 8,2 22,8 15,6 30 22,8 37,3 30,1 44,7 37,4 20,9 13,7
E 11 21,5 13,5 28,7 20,7 36 28 43,3 35,3 22,9 15
%: 12 20 11,4 27,3 18,6 34,6 25,9 41,9 33,3 25 16,4
ﬁ PAO75SR 5 14,5 10,6 19,4 15,5 29,5 25,7 14,5 10,5
% 6 12,4 7,6 17,3 12,6 274 22,7 37,5 32,8 17,4 12,7
< 7 10,4 4,8 15,2 9,7 25,3 19,9 35,4 29,9 20,3 14,8
= 8 13,1 6,8 23,1 16,9 33,3 27 43,2 37 53,3 47 23,2 16,9
S 9 21 14,1 31,2 24,1 41,1 34,1 51,2 44,2 26,1 19
E 10 19 111 28,8 21,2 39 31,2 49,1 41,2 59,1 51,2 29 21,1
— 11 27 18,3 37 28,3 47 38,4 57 48,4 31,9 23,2
12 24,9 15,4 34,9 25,4 44,9 35,4 54,9 45,4 34,7 25,3
PA083SR 5 23,3 16,1 Syl 24 46,8 39,7 23 15,8
6 20,1 11,5 28 19,3 43,7 35,1 59,4 50,7 27,6 19
7 17 6,9 24,8 14,8 40,5 30,5 56,2 46,2 32,2 22,1
8 21,7 10,1 374 25,8 53,1 41,5 68,8 57,2 84,5 72,9 36,8 25,3
9 34,2 21,3 49,9 37 65,6 52,6 81,2 68,3 41,4 28,5
10 31 16,6 46,7 32,3 62,4 48 78,1 63,7 93,8 79,3 46 31,6
11 43,6 27,7 50K 43,4 75 59,1 90,6 74,8 50,6 34,8
12 40,4 23,2 56,1 38,9 71,7 54,5 87,4 70,2 55,2 38
PA092SR 5 33,1 22 44,2 33,2 66,8 55,9 34,4 23,3
6 28,4 15,2 39,6 26,4 62,2 49 84,8 71,6 41,2 28
7 23,8 8,2 34,9 19,4 57,5 42,1 80,2 64,7 48,1 32,7
8 31,3 12,6 52,9 35,2 75,5 57,9 98,1 80,5 120,7 103 55 37,3
9 48,2 28,4 70,9 51 93,5 73,6 116 96,1 61,9 42
10 43,6 21,5 66,2 44,1 88,8 66,7 111,3 89,2 134 111,8 68,7 46,7
11 61,5 37,2 84,1 59,9 106,6 82,4 129,2 105 75,6 51,4
12 56,8 30,4 79,4 53 101,9 75,5 124,5 98,1 82,5 56
PA105SR 5 51 33,4 67,5 49,9 100,6 83 49,2 31,6
6 44,7 23,5 61,1 40 94,2 73,2 1273  106,2 59,1 38
7 38,4 13,7 54,9 30,3 87,9 63,4 121 96,4 68,9 44,3
8 48,5 20,4 81,6 53,5 114,7 86,5 147,7 119,6 180,8 152,7 78,7 50,6
9 75,3 43,7 108,4 76,8 141,5 109,8 174,5 142,9 88,6 56,9
10 68,9 33,4 102 66,5 1351 99,6 168,2 132,6 201,2 165,7 98,4 63,3
11 95,7 57 128,7 90,1 161,8 A5 194,8 156,2 108,3 69,6
12 89,4 47,5 122,5 80,6 155,5 113,6 188,6 146,7 118,1 75,9
PA125SR 5 73 47 98 72 148 122 79 52
6 63 31 88 56 138 107 188 157 94 63
7 52 15 77 40 127 90 178 141 110 73
8 67 25 117 75 167 125 217 176 268 226 125 84
9 107 59 157 109 207 159 257 210 141 94
10 96 44 146 94 196 144 247 194 297 245 157 105
11 136 78 186 128 236 178 286 228 173 115
12 125 63 176 113 226 163 276 213 188 125
PA140SR 5 128 85 171 127 256 213 129 86
6 111 59 154 102 239 187 325 273 155 103
7 94 33 137 76 222 162 308 247 181 120
8 120 50 205 136 291 221 376 307 462 392 206 137
9 187 110 273 196 358 281 444 367 232 155
10 170 84 256 169 341 255 427 340 512 426 258 172
11 238 143 324 229 409 314 495 400 284 189
12 221 118 307 203 392 289 478 374 310 206

KomnaHis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
232 Bupo6u po3po6ieHi Ans NPOMNCIOBOTO BUKOPUCTaHHS



KATANOr > Bepcia 5.2 CEPIA PA CAMOZZI|
Automation
BUIXIAHI 3HAYEHHS KPYTHOrO MOMEHTY B MPUBOLAX OAHOCTOPOHHBOI fIi 3 KYTOM MOBOPOTY 90°(HMm)

KpyTHUi MOMEHT

225‘5; Kinekicrs 2,5 6ap 3 6ap 4 6ap 5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap ApYKUHM (HM)
MPYXUH 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
Mog. Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop Start Stop
PA160SR 5 193 124 259 191 392 324 208 140
6 165 83 232 149 365 282 498 415 250 168
7 137 41 203 107 336 240 469 373 292 196
8 176 66 309 199 442 290 575 465 708 598 333 223
9 280 157 413 237 546 423 679 556 375 251
10 253 115 386 248 519 381 652 514 786 647 417 279
11 358 207 491 340 624 473 757 606 458 307
12 330 165 463 298 596 431 729 564 500 335 —
PA190SR 5 332 222 438 329 651 542 309 200 |:‘—:
6 292 161 398 267 611 480 824 693 371 240 g
7 252 99 358 205 571 418 784 631 433 280 %
8 318 143 531 356 744 569 957 782 1169 995 495 320 g
9 491 295 704 507 917 720 1130 933 557 360 —
10 451 233 664 446 877 658 1090 871 1302 1084 618 400 g
11 624 384 837 597 1050 809 1263 1022 680 440 E
12 584 322 797 535 1010 748 1223 960 742 480 <ZE
PA210SR 5 390 285 523 418 789 684 380 275 E
6 335 209 468 342 734 608 1000 874 456 330 T
7 280 133 413 266 679 532 945 798 532 385 ;
8 358 190 624 456 890 722 1156 988 1422 1254 608 440 =
9 569 380 835 646 1101 912 1367 1178 684 495 8
10 514 304 780 570 1046 836 1312 1102 1578 1368 760 550 E
11 725 494 991 760 1257 1026 1523 1292 836 605 =
12 670 418 936 684 1202 950 1468 1216 912 660
PA240SR 5 552 409 744 600 1129 985 554 410
6 470 297 662 489 1047 874 1432 1259 665 492
7 388 187 580 379 964 764 1349 1149 775 575
8 498 268 883 653 1267 1037 1652 1422 2037 1807 886 656
9 800 542 1185 926 1569 1311 1954 1696 998 739
10 718 431 1103 816 1488 1201 1872 1586 2257 1970 1108 821
11 1021 705 1406 1090 1791 1474 2176 1859 1219 903
12 939 594 1323 979 1708 1363 2093 1748 1330 985
PA270SR 5 903 675 1195 968 1779 1552 787 560
6 790 519 1083 811 1667 1396 2252 1981 943 672
7 679 361 972 654 1556 1238 2141 1823 1101 783
8 860 497 1444 1081 2029 1666 2614 2252 3199 2836 1258 895
9 1332 923 1917 1509 2502 2094 3087 2678 1416 1007
10 1220 767 1805 1352 2390 1937 2974 2521 3560 3107 1572 1119
11 1693 1194 2278 1779 2862 2364 3448 2949 1730 1231
12 1582 1037 2167 1623 2751 2207 3336 2792 1887 1342
PA300SR 5 1097 729 1061 730
6 935 494 1316 875 1273 876
7 772 258 1153 639 1916 1402 1485 1022
8 991 403 1754 1166 2517 1929 1697 1168
9 1592 930 2355 1693 3118 2456 1909 1213
10 1430 695 2193 1458 2956 2221 3719 2984 4482 3747 2122 1460
11 2030 1222 2793 1985 3556 2748 4319 3511 2334 1606
12 1868 986 2631 1749 3394 2512 4157 3275 2546 1752
PA350SR 5 1553 964 1702 1173
[3 1292 586 1863 1157 2043 1408
7 1031 208 1602 779 2745 1929 2383 1642
8 1341 401 2484 1544 3626 2686 2724 1877
9 2224 1165 3366 2307 4508 3449 3064 2112
10 1936 787 3105 1929 4247 3071 5390 4214 6532 5356 3405 2346
11 2804 1551 3986 2693 5129 3836 6271 4978 3745 2581
12 2584 1172 3726 2314 4869 3457 6011 4599 4086 2816
PA400SR 7 2028 869 2880 1837
8 1736 411 2550 1225 3292 2100
9 2259 768 3887 2396 3703 2362
10 1967 311 3595 1939 5223 3567 4115 2624
11 3303 1482 4931 3110 6559 4738 4526 2887
12 3012 1025 4640 2653 6268 4281 7895 5908 9523 7536 4938 3149
13 4348 2195 5976 3823 7603 5450 9231 7078 5349 3412
14 4057 1738 5685 3866 7312 4993 8940 6621 5761 3674
15 3765 1281 5393 2909 7020 4536 8648 6164 6172 3937
16 5101 2452 6728 4079 8356 5707 6584 4199

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMNIEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBNeHit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi A NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTaHHS! 233



